Mkid 6-02   Bonbons	

							
Tafelanschrieb

	Kann eine Menschenkette aus den Besuchern des Zugs das Gebiet der Stadt Köln umspannen?

Vorgehensweise: 
Umfang des Stadtgebietes auf Land-karte bestimmen und mit Maßstab umrechnen
Spannweite einer Person messen.

Rechnung: 

Ergebnis:
	Der Kölner Rosenmontagszug
 (
Fermi-Aufgabe
(vgl. Stunde zu
 
Fermi-aufgaben
)Wie viele kg oder Tonnen Bonbons werden beim 
Rosenmontagszug in Kölns geworfen?
Wie viele Bonbons würdest du vermutlich erhalten, wenn
du beim Rosenmontagszug am Straßenrand stehen würdest?

Benötigte Angaben:
Von wie vielen Wagen werden Bonbons geworfen?                     78
Wie viele Personen werfen auf so einem Wagen Bonbons?            …
Wie lange dauert der Umzug?
Wie oft wirft eine Person während des Umzugs Bonbons?
Wie viele Bonbons wirft eine Person pro Wurf?
	Wie viel wiegt ein Bonbon?
Wie viele Besucher hat der 
Rosenmontagsumzug?

Rechnung:

Ergebnis:   … Tonnen Bonbons werden geworfen.
[bookmark: _GoBack]Im Durchschnitt erhält jeder Be-
sucher …. Bonbons.
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Mathe kann ich doch!




